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КОПЕНХАГЕН – Руски премијер Владимир Путин оштро је критиковао данас западну
коалицију и рекао да она нема право да убије Моамера Гадафија.

  

У својој критици Запада, Путин је истакао да је коалиција прекорачила оквире
резолуције Савета безбедности УН и да је заузела став против Гадафија чије акције не
оправдавају страно мешање, пренео је Ројтерс.

  

„Рекли су да не желе да убију Гадафија а сада неки званичници говоре - да, покушавамо
да убијемо Гадафија”, рекао је Путин који се налази у посети Данској.

  

„Ко је то дозволио? Да ли је било суђења? Ко је себи дао право да погуби тог човека?”,
запитао је Путин.

  

Путин је назвао Гадафија монархом, али је казао да таква врста владавине „уопштено
одговара менталитету народа” у региону.

  

„Зар нема још таквих режима у свету? Хоћемо ли интервенисати у свим тим сукобима?
Погледајте Африку, Сомалију...хоћемо ли бомбардовати свуда и то ваздушним
ударима?”, додао је Путин.

  

Путин је критиковао и мартовску резолуцију УН која одобрава војну интервенцију у
Либији, коју је недавно назвао „средњовековним позивом на крсташке ратове” и рекао да
та резолуција представља „позив за све да иду и да чине оно што хоће”, пренела је
британска агенција.

  

Руски медији су пренели Путинове речи да „морамо деловати у оквиру међународног
права свесни своје одговорности и уз бригу о цивилном становништву”.
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„А када целокупна такозвана цивилизована заједница свом снагом напада малу земљу,
уништава јој инфраструктуру коју су градиле генерације, да ли је то добро или лоше”,
запитао се Путин и напоменуо да му се „то не свиђа”.

  

Руски премијер је навео да не разуме зашто авиони коалиције бомбардују Либију кад је
изнад ње проглашена зона забране лета.

  

„Причало се о затварању неба, па добро. Али где је ту затварање неба када сваку ноћ
туку дворце где живи Гадафи. Кажу, нећемо да га ликвидирамо. А зашто се онда
нападају дворци, да ли тиме мишеве одатле истерују”, казао је Путин.

  

Он је одмах додао да приликом тих напада гину људи који су тамо. „Гадафија тамо нема,
он је одавно збрисао и негде седи у склоништу, а гину цивили”, закључио је шеф руске
владе а пренели руски медији.

  

(Танјуг)
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